

ગાંધીનગરમાં અધધ... દર મહિને ૧૧ કરોડના મોબાઈલ વેચાય છે..

સેમસંગ અને નોકીયા જેવી બ્રાન્ડના મોબાઈલ સૌથી વધુ વેચાય છે : સ્માર્ટ ફોનના કારણે વેચાણ વધ્યું

ગાંધીનગર, તા.૮ તાજેતરમાં એક રસમદ સર્વેની વિગતો સાંભળી તેમાં એવી વાત બહાર આવી હતી કે વ્યક્તિ ભોજન વગર ૨૭ થી ૨૮ દિવસ રહી શકે છે. પરંતુ મોબાઈલ ફોન વિના તેને ૧૧ મિનીટથી વધુ ચાલતું નથી... એનો એ મતલબ થયો કે આજકાલ બીડી, સીગારેટ, દારુ તેવો વ્યક્તિ હવે પછાત ગણાય છે. ખાસ કરીને યુવા વર્ગમાં સ્માર્ટ ફોનનું ચલણ દિનપ્રતિદિન ખુબ વધી રહ્યું છે. વાતચીત કરવા ઉપરાંત ફેસબુક અને વોટ્સએપનો ઉપયોગ થઈ શકે તે માટે સ્માર્ટફોનનું ચલણ વધી રહ્યું છે. ગાંધીનગરમાં માત્ર ત્રણ લાખની વસ્તી છે. પરંતુ મોબાઈલ ફોનનો ઉપાડ ખુબ છે તે આંકડાઓ આધારે કહી શકાય. નોકીયાનો દબદબો હજુ પણ મોબાઈલ વર્લ્ડમાં યથાવત છે. ગાંધીનગરમાં દર મહિને નોકીયાના ચારેક કરોડના હેન્ડસેટ વેચાય છે. બીજા ક્રમે સેમસંગ છે તેના ત્રણેક કરોડના ફોન વેચાય છે. બાકીના ત્રણથી ચાર કરોડના હેન્ડસેટ વેચાણમાં એલજી, સાંની, માઈક્રોમેક્સ, સ્પાઈસ અને



કરના પણ વધુ ઝડપે આપણે સૌ મોબાઈલ એડીક્ટ (વ્યસની) બની રહ્યા છે. તેનો વધુ એક પુરાવો એ છે કે નાનકડા ગાંધીનગરમાં જ દર મહિને અધધ કહી શકાય તેવા ૧૦ થી ૧૧ કરોડના મોબાઈલ વેચાય છે. આ તો માત્ર ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટની જ વાત છે. રીચાર્જિંગ અને એસેસરીઝ તો અલગ...! ગાંધીનગરની ઓળખ ભલે કર્મચારી નગર તરીકેની હોય પરંતુ અહીં લકઝરી ગણાય તેવી વસ્તુઓનું વેચાણ મેટ્રો સિટીની જેમ જ થાય છે. મોબાઈલ ફોનની ખરીદીમાં પણ ગાંધીનગરનો કોઈનાથી પાછળ નથી. શહેરમાં મોબાઈલ ફોનના વેચાણના આંકડા જોઈ આંખો આશ્ચર્યથી પહોળી થઈ જાય છે. વળી જયારથી સ્માર્ટ ફોનનું ચલણ વધ્યું છે. ત્યારથી તો દરેક વ્યક્તિને હવે સ્માર્ટ ફોન જોઈએ છે. સ્માર્ટ ફોનના કારણે ઈ-ન્ટરનેટની વિશાળ દુનિયા માત્ર એક સ્પર્શથી તમારી આંખો સામે આવી જાય છે. સ્માર્ટ ફોનનો ઉપયોગ ન કરતો હોય

ગુડા વિસ્તારમાં માર્ગોનું નામાભિધાન કરાશે

લાયબ્રેરી અને વુમન હોસ્ટેલ માટે ૧૦.૨૨ કરોડનો ખર્ચ થશે

શહેરી વિકાસ સત્તા મંડળ દ્વારા ગુડા વિસ્તારના ટીપી નં.૬માં રૂ. ૧૦.૨૨ કરોડના ખર્ચે આધુનિક લાયબ્રેરી તેમજ વક્રીય વુમન હોસ્ટેલ બનાવવાનો નિર્ણય લેવાયો છે. આ બંને કામોને આજે ગુડાની બોર્ડ બેઠકમાં સર્વાનુમતે બહુલી આપવામાં આવી હતી. ગુડા વિસ્તારમાં વિકાસના અનેક વિધ પ્રોજેક્ટની સાથે વિદ્યાર્થીઓને વાંચન સુવિધા ઉપલબ્ધ થાય તે માટે અદ્યતન લાયબ્રેરી નિર્માણ કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત રોજગારી માટે આવતી મહિલાઓને પણ રહેવાની સુવિધા પુરી પાડવા વક્રીય વુમન હોસ્ટેલ બનાવવામાં આવશે. જેના પરિણામે આગામી દિવસોમાં ગુડા વિસ્તારમાં વિદ્યાર્થીઓ અને નોકરીયાત મહિલાઓને યથામત સુવિધા ઉપલબ્ધ થશે.

જિલ્લામાં એક વર્ષમાં ૭૧ નાં અપહરણ અને ૨૨ બળાત્કારના કેસ નોંધાયા

૨૦૧૨ની સરખામણીમાં અપહરણના બમણાથી પણ વધુ કિસ્સા સરકારી નોકરો પર હુમલાના કિસ્સાઓ પણ બે ગણા વધી ગયા

ગાંધીનગર, તા.૮ ગાંધીનગર જિલ્લામાં અપહરણના ૭૧ કિસ્સાઓમાં ચિંતાજનક નોંધપાત્ર વધારો થવા પામ્યો છે. વર્ષ ૨૦૧૨ની સરખામણીએ ૨૦૧૩માં અપહરણના કિસ્સા બમણાથી પણ વધુ બન્યા છે. ૭૧ વ્યક્તિઓના અપહરણ તથા ૨૨ યુવતીઓ પર બળાત્કારના કિસ્સા ૨૦૧૩માં બન્યા હોવાનું પોલીસ ચોપરે નોંધવા પામ્યું છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં વર્ષ ૨૦૧૩માં અપહરણના કિસ્સા

જિલ્લામાં બે વર્ષમાં ૭૦ રાયોટીંગ

વર્ષ-૨૦૧૨માં જિલ્લામાં રાયોટીંગના ૪૨ બનાવો બન્યા હતા. જ્યારે વર્ષ-૨૦૧૩માં ૨૮ રાયોટીંગ થવા પામ્યા હતા. બે વર્ષમાં રાયોટીંગના ૭૦ બનાવો બન્યા છે. તે ઉપરાંત બે વર્ષમાં વિશ્વાસઘાતના ૩૪ ગુનાઓ નોંધવા પામ્યા છે. જેમાં વર્ષ-૨૦૧૨માં ૨૪ અને ૨૦૧૩માં ૧૦ ગુના વિશ્વાસઘાતના નોંધવાયા છે.

પાણી-ગટર વેરાના બિલ વિતરણ માટે એજન્સીને કામ સોંપાયું

જૂના માંગણા પેટે ૧૦ લાખ વસૂલાયા : ૩૦ હજાર ગ્રાહકો પાસેથી ૩ કરોડનો વેરો વસૂલવા તૈયારી

ગાંધીનગર, તા.૮ ગાંધીનગર, તા.૮ ગાંધીનગરમાં આજકાલ વાહન ચેકીંગ જોરજોરથી ચાલે છે... અકસ્માતો નાથવા તથા અકસ્માતોના ટીકાની તત્વોને પકડવાના અભિયાન અન્વયે અજાણ્યા વાહનોની ચકાસણી થાય છે... નગરના ચારેય પ્રવેશદ્વારો પર પોલીસની ટુકડીઓ સવારથી સાંજ સુધી વાહન ચેકીંગમાં ગળાડૂબ રહે છે...

સે-૧ તળાવની ફૂડકોર્ટની ફાળવણી માટે તંત્રએ વિભાગને દરખાસ્ત કરી

ફૂડકોર્ટના સ્ટોલ ફાળવવા માટે ટૂંકમાં નીતિ નક્કી થશે

ગાંધીનગર, તા.૮ સે-૧ માં નવ નિર્મિત તળાવને અનુલબ્ધ ફૂડકોર્ટ તૈયાર કરી દેવાઈ છે. જ્યારે લાખોના ખર્ચે બનાવાયેલી આ ફૂડકોર્ટના સ્ટોલ ફાળવવા હરાજીની પ્રક્રિયા હાથ ધરવા માટે તંત્રએ વિભાગને દરખાસ્ત કરી દીધી છે. સે-૧માં તળાવને પીકનીક સ્પોર્ટ સાકાર થઈ નથી. તળાવ નિર્માણની કામગીરી પાછળ કરોડો રૂપિયાનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો છે. અત્યાર સુધીમાં બે વખત તળાવ વિકસાવવાની યોજનાનું કામ લાંબા સમય સુધી બંધ રહ્યા બાદ સાત વર્ષના લાંબા સમયગાળા બાદ તળાવને પીકનીક સ્પોર્ટ તરીકે વિકસાવવાનું કામ આખરી તબક્કામાં છે. મોટા ભાગની કામગીરી પૂર્ણ થઈ ચૂકી છે. જ્યારે તંત્ર દ્વારા થોડા સમય અગાઉ નિર્માણ કરાયેલી ફૂડકોર્ટના સ્ટોલ ફાળવવા માટે પણ હવે ટૂંકમાં ગતિવિધિઓ હાથ ધરાશે. તળાવને અનુલબ્ધ આસપાસના વિસ્તારમાં ઉદ્યાન અને લેન્ડ સ્કેપીંગનું કામ કરવામાં આવ્યું છે. આ ઉપરાંત

વાહનવ્યવહાર કમિશ્નરે આર.ટી.ઓ. કચેરીની ઓચિંતા મુલાકાત લીધી

ટેક્સ સહિતની તમામ કામગીરી ઓનલાઈન કરવા વિચારણા

ગાંધીનગર, તા.૮ ગાંધીનગર સ્થિત કચેરીમાં અમલી કામગીરી ઓનલાઈન કરવાની બનાવાય છે. જેને અનુલબ્ધી દીક્ષામાં વિભાગે વિચારણા હાથ ધરી આર.ટી.ઓ. કચેરીની સઘની

ક્રમ	વિગત	કુલ નફા	ભાવ પ્રતિ નફા	કુલ રકમ
૧	ટાઈલ પેવર ૨૩૦ ઘ.એમ. એમ. કોર કબર પ્રી-ટીન લીધે લેખનિર્ણય	૧૦૦	૧૩૫.	
૨	ટાઈલ પેવર ૨૩૦ ઘ.એમ. એમ. કોર કબર પ્રી-ટીન લીધે લેખનિર્ણય	૩૫૦	૧૩૫.	

ગુજરાત માહિતી આયોગ

સર્વશાસ્ત્ર અને આંકડાકારણ ધ્યુરો ભવન પહેલી માળ, સેક્ટર-૧૮, ગાંધીનગર

ગુજરાત માહિતી આયોગ, ગાંધીનગરની કચેરીમાં કાયદા અધિકારીની એક જગ્યા ૧૧ માસના કરારથી ભરવાની છે. આ માટે નીચે દર્શાવેલ લાયકાત પરિપૂર્ણ કરના ઉમેદવારો પાસેથી અરજીઓ મંગાવવામાં આવે છે.

- કાયદા અધિકારીની વય ૩૦ વર્ષથી ઓછી અને ૫૫-૬૦ વર્ષથી વધુ હોવી જોઈશે નહીં.
- ભારતની સંસદ અથવા રાજ્યની વિધાનસભાના અધિનિયમમાં સમાવિષ્ટ વિશ્વ વિદ્યાલયની અથવા સંસદના અધિનિયમ દ્વારા સ્થપાયેલ અન્ય શૈક્ષણિક સંસ્થાની અથવા ૧૯૫૬ના યુનિવર્સિટી ગ્રાન્ટ્સ કમિશન અધિનિયમના સેક્શન-૩ હેઠળની યુનિવર્સિટીની કાયદાની ઉપાધિ મેળવેલી હોવી જોઈશે અથવા સરકાર દ્વારા માન્ય આવી સમાનર ઉપાધિ મેળવેલી હોવી જોઈશે.
- ગુજરાત ભાષાનું પુરતુ જ્ઞાન અને સંપૂર્ણ પરિચય હોવો જોઈશે. અને ગુજરાતીમાં લખવા વાંચવાની ક્ષમતા હોવી જોઈશે.
- કોમ્પ્યુટર એપ્લિકેશનનું (CCO+ સમકક્ષ) જ્ઞાન હોવું જરૂરી છે.
- હિન્દી અને અંગ્રેજી ભાષાનું પુરતુ જ્ઞાન હોવું જરૂરી છે.
- કાયદાકીય કામગીરીનો લઘુત્તમ પાંચ વર્ષનો અનુભવ આવશ્યક છે.
- ઉપર દર્શાવેલ લાયકાત પરિપૂર્ણ થતી હોય અને સરકારી / અર્ધસરકારી કચેરીઓમાં સેવાનો અનુભવ ધરાવતા હોય તો તે વિશેષ લાયકાત ગણવામાં આવશે.

પસંદગી પામનાર વ્યક્તિ, સરકારથી દ્વારા નિયત કરવામાં આવેલ બોલીઓ અને શરતોને આધિન રૂ. ૨૦,૦૦૦/- સુધીનું ફીક્સ વેતન મેળવવાપાત્ર થશે. ઉમેદવારોએ તેમના નામ અને સરનામ, અનુભવ દર્શાવતા, પાસપોર્ટ સાઈઝના ફોટા સાથે સંપૂર્ણ બાયોડેટા સહિતની અરજી તા. ૩૧/૧/૨૦૧૪ સુધીમાં ઉપર દર્શાવેલ સરનામાએ બંધ કરવામાં તેના ઉપર 'કાયદા અધિકારીની જગ્યા માટેની અરજી' તેમ દર્શાવીને મોકલી આપવાની રહેશે.

અરજી કરનાર ઉમેદવાર સરકારથી દ્વારા નિયત કરવામાં આવેલ બોલીઓ અને શરતોની નકલ તથા કાર્યો અને ફરજોની વિગતો ગુજરાત માહિતી આયોગની કચેરીમાંથી રૂબરૂમાં અથવા આયોગની વેબસાઈટ www.gic.guj.nic.in પરથી મેળવી શકાશે.

માહિતી/૨૨૨૬/૧૩-૧૪

SANGHI CEMENT

Turning Dreams into Concrete Reality

VINAYAK 500

G. C. C. (Customer Care Centre)
Gandhinagar District

TMT BARS - ISI
ડીટીબુલર - ઉત્તર ગુજરાત તાલુકા પ્રમાણે ડિલર આપકાર્ય છે.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-૨૦૬, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૭૭, ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) એપાર્ટ (ગુલ્ડા/ટાટા), ઈલે, ટાટા પતરા, સાવળ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ગિલ્ડિંગ મશીનરી

જે.એસ. પટેલ વિદ્યામંદિર સામે, માર્કેટ ચોકડીની બાજુમાં, સંઘેજ, ગાંધીનગર